8-sinflar uchun  matematika  fandan test savollari 

1. Tengsizliklar sistemasi butun yechuimlarining o’rta arifmetigini toping: 
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A) 3,5

B) 7

C) 4

D) 4

E) 
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2.  Tengsizlikning barcha natural yechimlarini toping: 
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A) 4; 5; 6

B) 5; 6; 7
C) 6; 7; 8
D) 7; 8

E) 4; 5; 6; 7
3. Tengsizliklar sistemasining barcha butun yechimlari ko’paytmasini toping:    
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A) 2

B) 6

C) –6

D) –2

E) 0
4. Tengsuizliklar sistemasining eng katta butun yechimin toping: 
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A) 4

B) 3

C) –11

D) –12

E) –10
5. Tengsizlikni qanoatlantiruvchi eng kichik butun manfiy son nechaga teng: 
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A) –6

B) –7

C) –5

D) –4

E) –8
6. Qavariq to’rtburchakning diagonallari uni nechta uchburchakka ajratadi?

A) 4

B) 5

C) 6

D) 7

E) 8
7. To’rtburchakning burchaklari o’zaro 3:5:4:6 nisbatda. To’rtburchakning kichik burchagini toping

A) 300

B) 450

C) 900
D) 1200
E) 600
8. Agar kvadratning tomoni 5 marta kamaytirilsa, uning yuzi necha marta kamayadi?

A) 5

B) 10

C) 20

D) 25

E) 7,5
9. Kvadratga ichki chizilgan to’rtburchakning uchlari kvadrat tomonlarining o’rtalarida yotadi. Agar to’rtburchakning yuzi 36 ga teng bo’lsa, kvadratning yuzi qancha bo’ladi?

A) 70

B) 74

C) 77

D) 72

E) 76
10. Agar to’g’ri to’rtburchakning tomonlari 4 marta orttirilsa, uning yuzi necha marta ortadi?

A) 4

B) 8

C) 12

D) 16

E) 32
11. Tengsizlik nechta butun  yechimga ega:       
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A) 11

B) 10

C) 8

D) 7

E) 6
12. Tengsizlikni yeching:        
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A) (-1; 1)U(3; 5)
B) (-1; 1)
C) (3; 5)
D) (-1; 5)    E) (0; 4)
13. Tengsizlikni qanoatlantiradigan natural sonlarning eng kattasini toping:          
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A) 4

B) 3

C) 2

D) 1

E) 5

14. Agar 2m+n=2; 2n+p=6 va 2p+m=4 bo’lsa, m+n+p ni toping

A) 6

B) 4

C) 5

D) 3

E) 8
15. Tengsizliklar sistemasi nechta butun yechimga ega: 
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A) 6

B) 3

C) 4

D) 3

E) 1
16. Parallellogrammning diagonali tomonlari bilan 200 va 500 li burchaklar tashkil qiladi. Parallellogrammning katta burchagini toping.

17. Trapetsiyaning o’rta chizig’i 9 sm. Asoslaridan biri ikkinchisidan 6 sm qisqa. Trapetsiyaning katta asosini toping.

18. Har bir ichki burchagi 1500 bo’lgan qavariq ko’pburchakning nechta tomoni bor?

19. Qavariq beshburchak burchaklaridan ikkitasi to’g’ri, qolganlari o’zaro 2:3:4 nisbatda. Beshburchakning katta burchagini toping.

20. Muntazam sakkizburchakning nechta diagonali bor?
21.  Koordinatalar tekisligida to’g’ri chiziqlar ustma-ust tushsa, u holda tenglamalar sistemasi ... 

22. Ikkita sonning yig’indisi, ko’paytmasi va bo’linmasi musbat bo’lsa, u holda bu sonlar qanday bo’ladi?
23.  Agar ikkita sonning ko’paytmasi yoki bo’linmasi manfiy bo’lsa, u holda bu sonlar qanday bo’ladi?
24. Sonlar orasiga >, = yoki < ishoralaridan birini qo’yganda to’g’ri munosabat hosil qilish nima deb ataladi?
25. Agar a>b va b>c bo’lsa, u holda . . . bo’ladi.

8-sinflar uchun algebra va geometriya fanlaridan test savollari 

II chorak

1. M nuqtadan ordinata o’qiga perpendikulyar tushirilgan. Shu perpendikulyarning asosi M nuqtaning   . . . sini ifodalaydi. 

A) ordinatasini

B) abssissasini

C) grafigini

2. Koordinata tekisligining abssissalari erkli o’zgaruvchining qiymatlariga, ordinatalari esa funksiyaning mos qiymatlariga teng barcha nuqtalari to’plami nimadeb ataladi?

A) koordinta

B) grafik


C) abssissa

3. y=kx funksiya grafigi k ning qanday qiymatlarida koordinatalar boshidan o’tadi?

A) istalgan qiymatida

B) 0 qiymatida 

C) 1 qiymatida

4. x bilan y orasidagi y=kx formula bilan ifodalangan bog’lanish qanday bog’lanish deb ataladi?

A) to’g’ri proportsional bo’glanish

B) teskari proportsional bog’lanish


C) bo’g’lanish yo’q

5. y=kz funksiya grafigini ordinatalar o’qi bo’ylab b birlikka siljitish yo’li bilan hosil qilinadigan funksiya grafigining tenglamasini ko’rsating

A) y=kx


B) 
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C) y=kx+b

6. Koordinatalar tekisligida to’g’ri chiziqlar ustma-ust tushsa, u holda tenglamalar sistemasi ... 

B) yechimga ega emas

B) cheksiz ko’p yechimga ega

C) yagona yechimga ega

7. Ikkita sonning yig’indisi, ko’paytmasi va bo’linmasi musbat bo’lsa, u holda bu sonlar qanday bo’ladi?

A) ikkalasi ham musbat

B) ikkalasi ham manfiy

C) biri musbat, biri manfiy

8. Agar ikkita sonning ko’paytmasi yoki bo’linmasi manfiy bo’lsa, u holda bu sonlar qanday bo’ladi?

A) biri musbat, biri manfiy
B) ikkkalasi ham manfiy

C) ikkalasi ham musbat

9. Sonlar orasiga >, = yoki < ishoralaridan birini qo’yganda to’g’ri munosabat hosil qilish nima deb ataladi?

A) sonlarni taqqoslash

B) sonlarni qo’shish

C) sonlarni ayirish

10. Agar a>b va b>c bo’lsa, u holda . . . bo’ladi.

A) a<c

B) a+b<c

C) a>c

11. Tengsizliklar sistemasi butun yechuimlarining o’rta arifmetigini toping: 
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A) 3,5

B) 7

C) 4

D) 4

E) 
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12. T engsizlikning barcha natural yechimlarini toping: 
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A) 4; 5; 6

B) 5; 6; 7
C) 6; 7; 8
D) 7; 8

E) 4; 5; 6; 7

13. Tengsizliklar sistemasining barcha butun yechimlari ko’paytmasini toping: 
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A) 2

B) 6

C) –6

D) –2

E) 0

14. Tengsuizliklar sistemasining eng katta butun yechimin toping: 
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A) 4

B) 3

C) –11

D) –12

E) –10

15. Tengsizlikni qanoatlantiruvchi eng kichik butun manfiy son nechaga teng: 
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A) –6

B) –7

C) –5

D) –4

E) –8

16. Tengsizlik nechta butun  yechimga ega: 
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A) 11

B) 10

C) 8

D) 7
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17. Tengsizlikni yeching: 
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A) (-1; 1)U(3; 5)

B) (-1; 1)

C) (3; 5)
D) (-1; 5)

E) (0; 4)

18. Tengsizlikni qanoatlantiradigan natural sonlarning eng kattasini toping: 
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A) 4

B) 3

C) 2

D) 1

E) 5

19. Agar 2m+n=2; 2n+p=6 va 2p+m=4 bo’lsa, m+n+p ni toping

A) 6

B) 4

C) 5

D) 3

E) 8

20. Tengsizliklar sistemasi nechta butun yechimga ega: 
[image: image21.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

-

<

+

+

<

-

3

4

y

2

1

y

4

3

3

y

2

4

5

y


A) 6

B) 3

C) 4

D) 3

E) 1

21. y=kx+b funksiyaning grafigi nimadan iborat bo’ladi?

A) aylana

B) to’rtburchak
C) to’g’ri chiziq
D) nuqta

E) A va B

22. Lotincha so’zdan olingan bo’lib, “amalga oshirish”, “bajarish” ma’nolarini anglatuvchi so’z ?

A) modul

B) funksiya

C) abssissa

D) ordinata

E) A va C

23. Sistemaga qo’yganda uning har bir tenglamasini to’g’ri tenglikka aylantiruvchi sonlar jufti nima deb ataladi?

A) tenglamalar sistemasini yechish
B) tenglamalar sistemasining yechimi

C) tenglamani yechish

D) tenglamani ildizini topish

E) A va B

24. Koordinatalar tekisligida ikki to’g’ri chiziq ustma-ust tushsa, u holda sistema …

A) cheksiz ko’p yechimga ega bo’ladi
B) yechimga ega bo’lmaydi

C) yagona yechimga ega bo’ladi

D) A va B

E) to’g’ri javob yo’q

25. Agar ikkita sonning ko’paytmasi yoki bo’linmasi manfiy bo’lsa, u holda … ?

A) bu sonlar bir xil ishoraga ega bo’ladi

B) ularning ikkalasi ham nolga teng bo’ladi

C) bu sonlar har xil ishoraga ega bo’ladi
D) bu sonlarning ikkalasi ham manfiy bo’ladi

E) bu sonlarning ikkalasi ham musbat bo’ladi 

8-sinflar uchun algebra va geometriya fanlaridan test savollari 

III chorak

1. Ifodani soddalashtiring: 
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A) 
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B) 
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C) 0

2. Soddalashtiring: 
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A) 2

B) 1

C) 
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3. 
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 qiymatining  butun qismini toping.

A) 8

B)7

C) 6

4. Ifodaning qiymatini toping: 
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A) 2

B) 4,5
C) 7

5. Soddalashtiring: 
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A) 4

B) –4

C) –6

6. Soddalashtiring: 
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A) 6

B) 5

C) 4

7. To’rtburchakning burchaklaridan biri to’g’ri burchak, qolganlari esa o’zaro 4:3:2 nisbatda. To’rtburchakning kichik burchagini toping

A) 300

B) 600

C) 900
8. Qavariq to’rtburchakning diagonallari uni nechta uchburchakka ajratadi?

A) 4

B) 6


C) 8

9. Agar kvadratning tomoni 5 marta kamaytirilsa uning yuzi necha marta kiamayadi?

A)5

B) 25


C) 50

10.Kvadratning tomoni necha marta kamaytirilganda uning yuzi 16 marta kamayadi?

A) 4

B) 16


C) 8

11. To’gri to’rtburchakning bo’yi 30% orttirilsa va eni 30% kamaytirilsa, uning yuzi qanday o’zgaradi?

A) o’zgarmaydi

B) 9 % kamayadi

C) 15% kamayadi

12. Ikkita burchagi yig’indisi 1000ga teng bo’lgan parallelogrammning katta burchagini toping.

A) 1000



B) 1300


C) 1100
13. Radiusi 5 sm bo’lgan doiradagi 8 sm li vatar doira markazidan necha sm uzoqlikda bo’ladi?

A) 3



B)4



C) 2,6

14. Aylananing kesishuvchi ikki vatari orasidagi burchaklardan biri 800 ga teng. Shu burchakka qo’shni bo’lgan burchaklarning yig’indisini toping

A) 1000



B) 900


C) 2000
15. Qavariq ko’pburchakning tashqi burchaklari yig’indisi necha gradus?

A) 1800



B) 2700


C) 3600
16. Aylananing B nuqtasidan radiusga teng vatar va aylanag urinma o’tkazilgan. Urinma va vatar orasidagi katta burchakni toping

A) 1200



B) 1500


C) 1800
17. AB va CD vatarlarning E nuqtada kesishadi. AE=4, EB=10, CE=2 bo’lsa, DE ni toping.

A) 15



B) 16



C) 20

18. Ifodaning qiymatini toping: 
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A) 4



B) 0



C) 2

19.  Amallarni bajaring:
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A) 1

B) 6

C) 5

20. Soddalashtiring: 
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A) 1

B) 4

C) 5

21. Miqdorning aniq qiymati bilan uning taqribiy qiymati orasidagi ayirmaning moduli nima deb ataladi?

A) yaqinlashish

B) yaqinlashishning nisbiy xatoligi

C) uzoqlashish

D) uzoqlashishning absolyut xatoligi

E) yaqinlashishning absolyut xatoligi

22. x sonning a songa h gacha aniqlik bilan tengligi qanday ko’rinishda ifodalanadi?

A) x=a±h
B) x=a-h

C) a=x±h

D) x=a+h

E) h=a±x

23. Agar birinchi tushirib qoldiriladigan raqam 5 dan kichik bo’lsa u holda son …?

A) kami bilan yaxlitlanadi

B) sonning o’zi yoziladi



C) ortig’i bilan yaxlitlanadi

D) A va C

E) to’g’ri javob yo’q

24. Miqdorning absolyut xatoligining uning taqribiy qiymati moduliga nisbatiga nima deb aytiladi?

A) absolyut xatolik

B) nisbiy xatolik

C) taqribiy xatolik


D) A va B

E) to’g’ri javob yo’q

25. Koordinata tekisligining abssissalari erkli o’zgaruvchining qiymatlariga, ordinatalari esa funksiyaning mos qiymatlariga teng bo’lga barcha nuqtalari to’plami nima deb ataladi?

A) kvadrant

B) abssissa

C) ordinata

D) grafik

E) tekislik

8-sinflar uchun algebra va geometriya fanlaridan test savollari 

IV chorak

1. y= 1,5x-2 va y=4-0,5x fuksiyalar grafiklarining kesishish nuqtasining koordinatalarini toping

A) (3; 2,5)

B) (-3; -6,5)

V)(3; -2,5)

G) (-3; 2,5)

D) (-3; -2,5)

2. Tenglamalar sistemasini qo’shish usulida yeching: 
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A) (1; -4)

B) (-1; 4)

V) (1; 4)

G) (-1; -4)

D) (0; -5)

3. Agar 
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bo’lsa, quyidagi tengsizlkilardan qaysi to’g’ri tengsizlik bo’ladi?

A) b>-12a

B) 
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V)12a<-b

G) 
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D)b<12a

4. –2,5; -1; 1 va 2,5 sonlaridan qaysilari 2x+3<3x-4 tengsizlikning yechimi bo’ladi?

A) 1; 2,5

B) –1; 1

V) 2,5


G) –2,5

D) –2,5; 2,5

5. Tengsizlikni yeching: 2x-0,4>5x+0,2

A) 
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V) 
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D) 
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6. Tengsizliklar sistemasini yeching: 
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A) (5; 9)

B) (-5; 9)

V) (5; -9)

G) (-5; -9)

D) (6; 8)

7. Qo’sh tengsizlikni yeching: 
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A) [-0,5;1,25]
B) [-1,5;0,25]

V) [-2; 0,5]

G) [-1; 2,25]

D) [0,5; 1,25]

8. Ildizning qiymatini toping: 
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A) 68

B) 4,8


V) 0,48


G) 480


D) 48

9. Ifodaning qiymatini toping: 
[image: image46.wmf];
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V) 
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G) 
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D) 
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10. Ildizning qiymatini toping: 
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A) 36

B) 24


V) 72


G) 12


D) 48

11.  x ning qanday qiymatlarida 
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 ifodama’nofa ega bo’ladi?

A) x>3

B) x>0;

V) 
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G) 
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D) ildizi yo’q

12. Tenglamani yeching: 0,3x2-6=0

A)10; -10

B) 
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V) 
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D) ildizi yo’q;

13. Ifodani soddalashtiring: 
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A) 
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B) 
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V) 
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G) 
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D) 
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14. Tenglamani yeching: 64-x2=0

A) 8

B) 8; -8

V)  -8 


G) 64


D) –64

15. Tenglamani yeching: 49x-x2=0

A) 0

B) 49


V) 0; 49

G) –49


D) 0; -49

16. Tenglamani yeching: 3x+0,4x2=0

A) 
[image: image65.wmf]0
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B)-7,5; 0

V) 7,5; 0

G) 
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D) 
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17. Berilgan –3; -2; -1; 0; 2; 3 sonlardan qaysilari x2-2x-3=0 tenglamaning ildizlari bo’ladi?

A) (-4; 2)

B) (-2; 4)

V) (0; 2)

G) (0; 4)

D) (2; 4)

18. Ildizlari 10 va 12 bo’lgan kvadrat tenglama tuzing

A) x2+22x+120=0
B) x2-22x+120=0

V) x2-22x-120=0
G) x2+22x-120=0


D) x2-12x-120=0

19. Keltirilgan kvadrat tenglamani yeching, bunda: x2-6x+8=0

A) 2; –4

B) 2; 4

V) -2; 4

G) –2; -4

D) 3; 4

20. To’la kvadrat tenglamani yeching: 5x2-13x+6=0

A) 
[image: image68.wmf];
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V) 
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G) 
[image: image70.wmf];
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D) 
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21. Polizning  maydoni to’g’ri to’rtburchak shaklida bo’lib, bir tomoni ikkinchisidan 20 m ortiq. Agar polizning  yuzi 8000 m2 bo’lsa, uning tomonlari uzunliklarini  toping.

A) 45x200 m
B) 150x60 m

V) 90x100 m

G) 180x50 m

D) 80x100 m

22. Bikvadrat tenglamani yeching: x4+3x2-4=0

A) (1; 2)

B) (1; -1), (2; -2)
V) 2; -2

G) 1; -1

D) –1; -2

23. Quyida berilgan sonlar juftidan qaysilari 
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tenglamalar sistemasining yechimi bo’ladi?

A) (-2; 4)

B) (-1; 1)

C) (1; -1)

D) (2; -4)

A) B; D

B) B


V) C; D

G) A; B

D) D

24. Tenglamalar sistemasini yeching: 
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A) (1; 2);
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B) (9; -2);
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V) (1; -2);
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G) (9;2);
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D) (1; 4);
[image: image78.wmf];
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25. 2x2-3x-2 kvadrat uchhadni ko’paytuvchilarga ajrating.

A) (x-2)(2x+1)
B) (x-2)(2x-1)
V) (x+2)(2x+1)
G) (x+2)(2x-1)
D) (x+2)(2x-1)
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